

Орчане одобряют Закон об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в ССР

Перестройка системы народного образования будет иметь огромное значение для дальнейшего материального и духовного развития советского общества, повысит роль советской школы в образовании и воспитании молодежи, лучше обеспечит подготовку высококвалифицированных кадров для всех отраслей народного хозяйства, науки и культуры и в еще большей степени будет способствовать росту могущества Советского Союза.

(Из Закона, принятого на второй сессии Верховного Совета ССР).

Промышленности — хорошие кадры!

В предстоящей семилетке промышленность Ленинского района получит дальнейшее развитие. Наряду со строительством новых цехов и установок, почти в два раза увеличится мощность действующих предприятий. Это должно быть достигнуто как путем роста капитальных вложений, так и за счет более полного использования внутренних резервов. В деле совершенствования производства, внедрения механизации и автоматизации особенно большую роль призваны сыграть инженеры и техники.

Ныне еще не все они работают в полную меру своих сил. Лишь 15 процентов специалистов участвуют, например, в рационализаторской и изобретательской работе. Это замедляет развитие важного патриотического движения, не дает возможности быстрее решать назревшие технические проблемы. Отдельные инженеры и техники, особенно из числа недавно окончивших, не имеют необходимых производственных навыков.

Промышленность района весьма заинтересована в подготовке более подготовленных специалистов. Именно поэтому с таким одобрением повсеместно встречен принятый второй сессией Верховного Совета нашей Родины Закон об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в ССР. Он открывает широкие перспективы для улучшения всего дела подготовки кадров различных отраслей народного хозяйства.

Одним из источников пополнения рядов инженерно-технических работников нашего города в начинаящейся семилетке является специальные учебные заведения Орска — филиал Всесоюзного заочного политехнического института и техникумы. Руководствуясь решениями ноябрьского Пленума ЦК КПСС, Ленинский район партии собрал руководителей этих учеб-

ных заведений, преподавателей, ведущих курсовое и дипломное проектирование, а также главных инженеров промышленных предприятий. На повестке дня стоял вопрос об укреплении связи вузов и техникумов с предприятиями района. Много дальних предложений и критических замечаний высказали участники обсуждения.

Прежде всего, шла речь о том, что темы курсовых проектов зачастую носят отвлеченный характер и не вытекают из требований конкретных задач, которые должны решаться на предприятии.

— Куда полезнее было бы обеспечить такое положение, при котором студенты института, учащиеся техникумов в своих проектах разрабатывали бы нужные для производства темы, — сказал главный инженер Южуралмаша тов. Конисский. — Таких тем множество: о модернизации отдельных узлов станков до разработки более сложных машин, автомата. Вот сейчас на заводе думают над тем, как создать для нижнекамского комбината механизм автоматического открытия и закрывания люков вагонов. Разве это не благодарная тема для студента-старшекурсника?

Много таких тем назвал инженер Южуралмаша тов. Яковлев. И в модернизации оборудования, и в совершенствовании подъемно-транспортных машин, и в улучшении технологии — всюду велик простор для проверки студентами своих сил, своего умения.

Об этом же горячо говорили главные инженеры тт. Клестов (завод по обработке цветных металлов) и Шевцов (завод имени Чкалова). Студент или группа студентов, подчеркивали они, работая над актуальной темой, получат большое удовлетворение при внедрении их конструкций в производство. Кроме того, практика работы над такими курсовыми проектами потребует защиты их не перед одним преподавателем, а перед ши-

роким кругом общественности. Безусловно, ответственность за качество проектов повысится.

Директор индустриального техникума тов. Скворцов и другие участники совещания высступили против формального подхода к организации студенческой практики на промышленных предприятиях — особенно на Южуралмаше и никелькомбинате. Руководители практики не приучают студентов к труду, не знакомят их с расчетами, с составлением технологических карт. Зачастую к практикантом прикрепляются малоподготовленные работники.

В результате обсуждения намечен ряд мер по наведению порядка в этом деле. Предложено уже в январе обсудить на заседаниях технических советов конкретные темы курсовых и дипломных проектов для того, чтобы в 1959 году они, разрабатывались студентами и учащимися. В январе же решено провести районное собрание студентов. Они, несомненно, внесут немало предложений, направленных на повышение качества обучения будущих специалистов, привлечение их к делу технического прогресса.

Решение задач, поставленных во вновь принятом Законе, — всенародное дело.

В. Курганов, зав. промышленно-транспортным отделом Ленинского района КПСС.

Крепнут связи с производством

Коммунисты и комсомольцы вагонного депо, собравшись вместе, обсудили вопрос о том, как лучше помочь подшефной школе № 27. Каждый из них еще и еще раз внимательно продумал Закон об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в ССР.

В своем докладе директор школы тов. Матвеева отметила некоторые положительные результаты шефства вагонников. Работники депо тт. Полищук, Опаринский, Коваленко, Самошилов и другие вложили немало труда в дело привития школьникам производственных навыков. С их помощью 28 учащихся получили квалификацию токарей и слесарей. Не без пользы потрудились ребята на строительстве жилых домов. Но предстоит сделать гораздо больше. В ближайших планах школы — дальнейшее улучшение практики на рабочих местах, строительство собственных мастерских и многое другое.

Вагонники проявили живой интерес к этим планам и дали полезные советы о том, как их осуществить. Коммунист тов. Рихтер привез каждого вагонника отработать по несколько десятков часов на сооружении здания мастерских. Коммунист тов. Мазаев заявил, что уже в первом квартале для мастерских будут изготовлены необходимые столярные изделия. Вместе с тем столари взялись обучить своему делу группу ребят. Это — очутимая помощь, которая, несомненно, даст хорошие плоды.

Секретарь комсомольской организации тов. Давидсон обратил внимание на усиление работы воспитанников из числа производственников. В этом деле, сказал он, слабо участвуют горком и райкомы комсомола.

О многом шла речь на собрании: о выпуске педагогического бюллетеня для вагонников и об информировании школьников о делах шефов, о создании технических кружков и укреплении дружбы между коллективами молодежи школ и депо, певцов, скрипачей.

Исполнителями на концерте были учащиеся всех классов школы. В программе были широко использованы пьесы из «Детского альбома» Чайковского, музыка из его балетов «Лебединое

В канун нового года

У СТРОИТЕЛЕЙ. Приветливо светятся огни Дома культуры строителей в этот морозный декабрьский вечер. Пусть крепчает мороз — никого не удержать сегодня дома.

29 декабря в Доме культуры начались предновогодние вечера и концерты. Первые отметили наступление Нового года молодые строители. Они пришли сюда не как гости, а как хозяева, как устроители праздника и веселые затейники. Недаром распевали они, украшая зал и фойе:

— И музыканты мы,
И плотники!..

На славу повеселилась молодежь в этот вечер. Участники концерта — это свои же товарищи по строительной бригаде, по общежитию. Удачно вели новогодний конферанс монтажник Алексей Ковалев и плотник Петр Разумнов. Им тепло и дружно аплодировали.

Как старых знакомых, встретил зал танцовщики Марию Роттель и Александра Томилина. Впрочем, такой же встречи был удостоен веселцевский коллектив, выступивший в массовом танце.

Монтажник Владимир Сюкслев — обладатель красивого звучного баритона. Исполненные им песни о дружбе и верности проникнуты настоящим чувством. Понравились слушателям песни в родной Сибири и об алтайской целине, исполненные Тоней Скворцовой и Таней Петровой.

Сегодня, в канун Нового года, в Доме культуры состоится большой карнавал. Затейники подготовили много веселых шуток, забавных сюрпризов и аттракционов.

1 и 2 января Дом культуры с его обширными залами предоставляет в распоряжение ребят. Сколько радости принесет им нарядная красавица-елка! Новую программу подготовил кукольный театр; с праздничным концертом выступят самодеятельные коллективы Дома пионеров.

В ПОСЕЛКЕ МАСТЕЛЛУРГОВ. В домах идут последние приготовления к встрече Нового года. Сегодня в рабочем клубе Первомайского поселка бал-маскарад. За лучший костюм, а также за лучшее исполнение



МОСКВА. На площади имени Ф. Э. Дзержинского открыт памятник выдающемуся деятелю большевистской партии и Советского государства Феликсу Эдмундовичу Дзержинскому.

НА СНИМКЕ: у памятника Ф. Э. Дзержинскому.

Фото А. Стужина.

Фотохроника ТАСС.

песни и танца будут присуждаться премии.

На празднике новогодней елки выступят с новым спектаклем детский самодеятельный коллектив Дома культуры металлургов (Новый город).

КАНИКУЛЫ НАЧАЛИСЬ.

Сколько увлекательных дел намечено в плане зимних каникул учащихся 49-й школы! Здесь и вечера отдыха старшеклассников, и утренники сказок для младших ребят, и шахматные турины, и состязания лыжников, конькобежцев. Филателистам предстоит встреча со своими товарищами в Доме пионеров.

Пионеры готовятся выступить инициаторами увлекательного занятия. Пусть только ослабнут морозы — на площадку во дворе выйдет юные скульпторы. Из снега и льда, под руководством преподавателя физкультуры и спорта О. Т. Конорева, они будут сооружать фигуры зверей, птиц. Будет интересно проводить игры на таком дворе!

Памяти Чайковского

65-летие со дня смерти великого русского композитора П. И. Чайковского музыкальная школа Советского района отметила вечером-концертом.

После вступительного слова директора школы Б. И. Шеина, рассказавшего о жизни и творчестве гения русской музыки Петра Ильича Чайковского, начались выступления юных пианистов, певцов, скрипачей.

Исполнителями на концерте были учащиеся всех классов школы. В программе были широко использованы пьесы из «Детского альбома» Чайковского, музыка из его балетов «Лебединое

зеро», «Спящая красавица», «Шелкунчик», из оперы «Евгений Онегин».

С исполнением произведений П. И. Чайковского выступили также педагоги школы — пианистка М. О. Найденко, Б. Л. Видгенштейн, Л. М. Корюкова, Е. П. Кротова и скрипачка В. А. Эйрих.

Несколько песен П. И. Чайковского исполнил хор. Отлично звучала песня «Рассвет» в исполнении старших школьников.

Концерт прошел с успехом. Гости сердечно благодарили школу за хорошую постановку эстетического воспитания детей.

Дело всей общественности

Вопрос об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования обсуждался на собрании актива комсомольской организации Советского района.

О хороших делах было сказано во вкладке и выступлениях. Говорили об успехах производственного обучения в школе № 33, о ремонте силами учащихся здания школы № 27, о строительстве ребятами из школы № 49 спортивного зала, о переходе всех школ на самообслуживание.

Но актив собрался не для любования достижимым — тем более, что для этого нет никаких оснований. Комсомольская организация должна сделать гораздо больше, чтобы на деле способствовать успешной перестройке работы школ района. Возможности очень велики. Они кроются, прежде всего, в укреплении связей с производством, с рабочими коллектива-

ми. Об этом говорили тт. Наумова, Казаков, Герасимова, Кузнецова и другие.

Серьезное внимание было уделено вечерним школам. Здесь особенно много трудностей и недостатков. Так, тов. Степанов рассказал о трудностях, с которыми сталкиваются отдельные учащиеся. Он привел характерный пример. Молодая работница станции Орск Иванова поступила в школу рабочей молодежи. Она с большой охотой взялась за учение. Но в товарной конторе не позволили ей уединяться для систематического посещения уроков. Начальник товарной конторы Русланович заявил, что это его не касается. Проучившись некоторое время, Иванова оставила школу.

Комсомольские активисты со всей остройностью поставили вопрос: надо принимать самые строгие меры в отношении тех, кто недооценивает значение учебы молодежи, мешает ее росту.

А. Уварцев, студент педагогического института.



НАШИ ИНТЕРВЬЮ

НА ПОРОГЕ ПЕРВОГО ГОДА ВЕЛИКИХ РАБОТ

Уже не считанные дни, а часы отделяют нас от начала первого года семилетки. Ее контрольные цифры, приведенные в тезисах доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС, воодушевляют орчан, как и весь советский народ, на новые трудовые подвиги.

Многие коллективы предприятий города дали слово завершить выполнение январского плана досрочно, ко дню открытия XXI съезда КПСС. Первыми в это соревнование включились химики

завода синтетического спирта. Их поддержали электромонтажники завода строительных машин и другие коллеги.

Мы обратились к руководителям ряда предприятий города с просьбой рассказать о планах работы на будущий год, о новых резервах, о том, какие подарки готовят коллективы предстоящему XXI съезду КПСС. Ниже публикуются некоторые из этих интервью.

Новые заказы, новые машины

А. ВЛАСОВ, директор Южуралмашзавода

го кварталов узбекскому металлургическому заводу.

В первом году семилетки заметно будет расширена номенклатура продукции, выпускаемой Южуралмаш заводом. Продолжится освоение производства новых видов доменного оборудования. В частности, запланировано изготовление уникальной скраповой лебедки весом 138 тонн, саспенсийных аппаратов, электропушек и других агрегатов для домен.

На заводе начнется изготовление ранее не выпускавшегося агломерационного оборудования. Над созданием проектов этих машин работают сейчас наши конструкторы. Будет создана прессформовочная машина, предназначенная для сникания некоксующихся углей.

Посетители Всесоюзной промышленной выставки в Москве знакомились с моделью вагонопрокидывателя принципиально новой схемы работы. Эта модель изготовлена по проекту наших конструкторов, сумевших оригинально решить поставленную перед ними задачу. В 1959 году впервые будет изготовлен на заводе роторный вагонопрокидыватель.

На заводе составлен и уже проводится в жизнь обширный план организационно-технических мероприятий, осуществление которых позволит добиться

нового подъема производства на всех переделах. Серьезное внимание уделяется дальнейшему росту мощностей нашей металлургической базы. Должны вступить в строй вторая мартеновская печь, два пролета стальной цеха. Работы на этих объектах ведутся строители и монтажники треста «Южуралтяжстрой». По их вине допускаются срывы установленного графика, отставание. Машинисты надеются, что руководство и коллектива треста постараются устранить эти недостатки и по-деловому помогут нам в наращивании мощностей.

Большое значение будет иметь перевод механических цехов завода на трехсменную работу. Это позволит улучшить использование оборудования, увеличить выпуск продукции на существующих производственных площадках.

В тезисах доклада товарища Н. С. Хрущева говорится о необходимости осуществить переход на сокращенный рабочий день. Это мероприятие уже проводится в нашем коллективе. На сокращенный рабочий день перешли в мартеновском и копровом цехах. Выпуск продукции от этого не сократился, а наоборот в отдельные смены превышает прежний уровень. В первом полугодии 1959 года на сокращенный рабочий день будут переведены коллективы заготовительных цехов, а до конца года и остальные производственные участки.

Машинисты постараются с первых дней нового года трудиться высокими темпами, темпами семилетки.

24 НОЯБРЯ химики завода рапортовали о досрочном завершении годового государственного плана. Таков был ответ коллектива на решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС и опубликование тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева «Конгрессные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы».

Развивая достигнутое, рабочие и инженерно-технические работники предприятия решили умножить свой вклад в предсъездовское соревнование. Передовики производства высказали мысль, что на заводе имеются все возможности выполнить январское задание к 27 января. Эта инициатива была подхвачена всем коллективом химиков. Так мы и записали в своих позывных обязательствах — выполнить январский план ко дню открытия XXI съезда КПСС.

План будущего года возрастает по завodu на 13-15 процентов по сравнению с планом 1958 года. Для выполнения намеченного химики осуществляют ряд организационно-технических мероприятий. Вот некоторые из них.

В подарок съезду

К. КУРНОСОВ, директор завода синтезспирта

Экспериментальная группа цеха контрольно-измерительных приборов упорно работает сейчас над внедрением в производство автоматики процессов и контроля за их ходом. На ряде участков вместо ртутных расходомеров будут установлены приборы иного принципа действия. Их использование позволит осуществлять контроль за процессами на расстоянии. В частности, работа важнейших переделов будет фиксироваться на специальном щите у диспетчеров завода.

В цехе пиролиза проводится профилактическая подготовка оборудования к пропуску возрастающего потока сырья.

Большое значение будет для нас иметь ввод в эксплуатацию еще одного агрегата упаковки сер-

ной кислоты. Его пуск позволит начать на заводе выпуск нового вида продукции. Нужно, чтобы в решении этой задачи нам хорошо помогли строители.

В эти дни, накануне XXI съезда КПСС, на заводе растет число коллективов, которые борются за право носить высокое звание бригад коммунистического труда. Инициатором этого движения на заводе явился коллектив смены цеха газоразделения, которым руководит молодой специалист тов. Мавлиханов. Смена приняла ответственные обязательства, за выполнение которых идет упорная борьба. В этом же цехе вступила в коммунистическое соревнование бригада слесарей тов. Юрьевских. В цехе упаковки серной кислоты за высокое звание борется смена тов. Чубисовой. Сейчас на заводе в коммунистическом соревновании участвуют 12 бригад.

Недавно в Оренбурге на областном слете руководителей бригад коммунистического труда побывали представители нашего коллектива тов. Мавлиханов, Юрьевских и Чубисова.



Ремонто-механический завод треста «Южуралтяжстрой». Сборка элементов линии электропередачи Орск—Медногорск.
Фото Н. Герасименко.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ВТОРОЙ МАРТЕНОВСКОЙ ПЕЧИ РАБОТЫ ВЕДУТСЯ МЕДЛЕННО

СТРОИТЕЛЯМ второй мартеновской печи и двух пролетов стальца Южуралмашзавода в канун Нового года нечем особенно похвастаться. Они обещали поставить к 1 января мартеновскую печь на сушку. Подошел срок, а печь до сих пор еще не смонтирована. Виновны в этом руководители участка «Стальмонтаж» с УНР-13 треста «Южуралтяжстрой», а также заказчик — УКС Южуралмашзавода.

Каждый вторник представители строителей и заказчика проводят совещания, на которых уточняются сроки окончания тех или иных работ. Здесь идет разговор о нуждах строителей. О помехах, которые тормозят работу. В декабре, например, на совещании было принято решение завершить работы по закладке фундамента под дымовую трубу. В протоколе записано — к 25 декабря закончить кладку стен стальца и устройство фильтров под борова от сушки. Заслушали заявления начальника участка «Стальмонтаж» тов. Рычкова, начальника производства Южуралмашзавода тов. Штепа о том, что к 20 декабря будет полностью завершено устройство канала от подстанции № 7 до двух пролетов стальца, а также выполнены отдельные заказы печи. Было также предусмотрено смонтировать все

металлоконструкции мартеновской печи к 15 декабря.

Решения аккуратно записаны в протокол, но все они остались на бумаге. Ни одна из намеченных работ не выполнена до сих пор.

Такой же пример «бумажного» подхода к делу является собой совещание в конце декабря. Здесь также был принят ряд решений, намечены определенные сроки. Из старого протокола в новый были перенесены дословно заявления тт. Слепова, Рощбы, Султанова о том, что монтаж рам завалочных окон и балок будет завершен к 25 декабря.

Обещание свое стальмонтажники и строители не выполнили. В настоящее время на этих участках вновь наблюдаются серьезные задержки. Под угрозой срыва находятся такие работы, как окольцовывание трубы мартеновской печи, кладка ванны печи. Темпы, с которыми ведутся работы, оставляют желать много лучшего.

Безусловно, оперативные совещания приносят определенную пользу. Но на строительстве второй мартеновской печи их превратили в формальность.

Не торопятся

канал двух пролетов стальца. УКС Южуралмашзавода не смог вовремя обеспечить строителей магнезитохромовым кирпичом и пластины. Строители только недавно получили чертежи фундаментов под вентиляторы дутьевой установки и на мазутопровод. Они не имеют технической документации по автоматике мартеновской печи.

Сдерживает строителей комбинат производственных предприятий треста «Южуралтяжстрой», который медленно изготавливает оконные переплеты для стальца. Завод железобетонных изделий не всегда вовремя выдает железобетонные плиты для перекрытий.

Все эти недостатки тормозят работу. Заказчику и строителям нужно в короткое время коренным образом перестроить работу и закончить монтаж мартеновской печи к XXI съезду КПСС.

А. Налим.

За рубежом

В странах народной демократии

Развитие гражданской авиации в Румынии. За годы из-под власти развила гражданская авиация Румынской Народной Республики. За последние 8 лет общий перевозок увеличился по внутренним линиям в 4,5 раза, а по международным линиям — в 21 раз.

Румынский воздушный флот оснащен современными самолетами. Открыты новые международные воздушные линии. В настоящее время Бухарест связан воздушным сообщением с Москвой, Будапештом, Прагой, Берлином, Копенгагеном, Белградом, Афинами, Веной, Брюсселем.

Протяженность регулярно действующих внутренних воздушных линий составляет 5.500 километров. Столица Румынии связана со всеми крупнейшими центрами страны.

Создана также санитарная, сельскохозяйственная и лесная авиация, оснащенная самолетами отечественного производства. Число таких самолетов увеличилось в этом году по сравнению с 1950 годом в 5,5 раза.

Укрепление венгерских кооперативов. Сельскохозяйственные производственные кооперативы Венгрии успешно заканчивают хозяйственный год. В большинстве кооперативных хозяйств уже подведены итоги года, свидетельствующие об организационном и экономическом укреплении кооперативов.

Особое внимание в текущем году уделяется укреплению кооперативов путем увеличения капиталовложений и расширения механизации сельскохозяйственных работ. Капиталовложения за счет государственных ссуд увеличились по сравнению с прошлым годом почти в 4 раза. Кроме того, кооперативы получили возможность выделить больше своих собственных средств на развитие хозяйствства.

Высокие доходы членов кооперативов, неоспоримые

преимущества коллективного ведения хозяйства все больше убеждают венгерских крестьян вступать на социалистический путь сельского хозяйства. Только в этом году в стране создано около 400 новых сельскохозяйственных производственных кооперативов.

Иrrигационное строительство в КНДР. Повсеместно в Корейской Народно-Демократической Республике идет строительство ирригационных сооружений. Через 3 года воду получат более 1 миллиона гектаров полей, в результате чего значительно увеличится производство зерна и других сельскохозяйственных культур.

В настоящее время в республике строится более 7.900 средних и мелких ирригационных сооружений. На большинстве из них уже начаты земляные работы.

Успехи трудящихся ГДР. Крупнейший в Германской Демократической Республике металлургический комбинат в Сталинштадте выполнил годовой план, дав стране более 1 миллиона тонн чугуна. Сталеплавильщики металлургического завода в Хенингсдорфе, досрочно завершив выполнение годового задания, уже дали стране дополнительную около 6 тысяч тонн стали. На днях более 15 предприятий по производству брикетов в буроугольном бассейне Зенфтенберг также досрочно выполнили свои годовые планы.

Численность Польской Объединенной рабочей партии. Как сообщает газета «Трибуна Людь», на 30 сентября 1958 года Польская Объединенная рабочая партия насчитывала 1 миллион 23 тысячи 577 членов и кандидатов, объединенных в 51.418 первичных партийных организациях.

(ТАСС).



В Италии на железных дорогах проведена всеобщая 24-часовая забастовка. На всех линиях прекратилось движение поездов, на вокзалах — ни одного человека.

На снимке: на Миланском вокзале во время забастовки.
Фото Шублифото.

Бригадир плотников треста «Орскнефтестстрой» В. А. Мартыненко является председателем комиссии рабочего контроля, часто бывает в магазинах и столовых. Вот он и сейчас в столовой № 4 орска треста «Орскнефтестстрой» снимает пробу приготовленных блюд.

Фото П. Мясникова.

На экране — газета...

В зрительном зале погас свет. На экране появляются портреты передовиков социалистического соревнования. Голос диктора рассказывает о достижениях этих людей, о том, какие подарки они готовят XXI съезду партии.

Такую форму показа лучших людей организовало управление Дома культуры орских железнодорожников. Выпуск светозвуковой газеты здесь занимается редакция, избранная в этом году. Руководит ею тов. Дорокупцев.

В последних выпусках светогазета рассказала о ветеране-связисте тов. Шевченко, радиотехнике тов. Попове, о работе кондуктора тов. Ермакова. Сейчас редакция готовит очередной номер.

Показ газеты ведется через эпидиаскоп.

Кинокартины в дни зимних каникул

В дни зимних школьных каникул в кинотеатре «Октябрь» будут демонстрироваться фильмы: 31 декабря и 1 января — «Судьба женщин», 2, 3 и 4 января — «Андрейка», 5, 6 и 7 января — «Хождение за три моря» (1-я серия), а 8, 9, 10 и 11 января — «Хождение за три моря» (2-я серия).

Начало сеансов в 10 и 12 часов дня.

Кроме этих кинокартин, в сквере против здания пединститута около новогодней елки будут демонстрироваться киножурналы «Пионерия», «Хочу все знать», «Советский спорт» и другие научно-популярные фильмы.

Гортопсбыт
ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ
уголь бирмингемский, домбаровский, карагандинский, дрова и гудрон. Выпекка топлива производится с 2-х часов дня до 6 часов вечера.

Обращаться: ст. Орск, склад гортопсбыта.

Строительному тресту «Орскнефтестстрой» ТРЕБУЮТСЯ

юрисконсульт, плотники, каменщики, электро- и газосварщики.

Оплата труда сделочно-прогрессивная.

Обращаться в отдел кадров треста «Орскнефтестстрой» в поселке завода имени Чкалова.

Тресту водоканализации СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

слесари по водопроводу, технорук по водопроводной сети, газоэлектросварщики.

Обращаться по адресу: г. Орск, пос. ТЭЦ, ул. Крупской (около бани).

Биофабрике ТРЕБУЮТСЯ

за постоянную работу кузнец и кочегар.

Об условиях спрашиваться в корто биофабрики.



СПОРТ

В течение четырех дней на стадионе «Динамо» в г. Оренбурге проходил розыгрыш первенства области по хоккею с мячом. На соревнования приехали сильнейшие команды городов Бузулук, Бугуруслан, Оренбурга, Орска, Ново-Троицка и Мещенгорска.

В первый день встретились команды Оренбурга и Ново-Троицка. Оренбургские хоккеисты оказались более подготовленными и одержали победу с разгромным счетом 12:0. Затем встретились орланы и бугурусланцы — давние соперники не только по хоккею, но и по футболу. Бугурусланские хоккеисты — чемпионы области в играх зачет спартакиады, орланы же в прошлом году заняли лишь четвертое место. Однако в этой игре чемпионам пришлось тут. С первых минут захватив полностью инициативу в свои руки, орланы забивали один за другим шесть голов. Слаженно играют нападающие О. Гареев, В. Попов, В. Кандалинцев, А. Литвинов. Лишь один мяч побывал в воротах орлан.

На первенство области

Во второй день орланы выиграли у мещенгорцев (5:1) и вышли на первое место в своей подгруппе. Во второй подгруппе оренбургцы опередили победу над бузулукчанами и тоже вышли в финальную пару.

27 декабря, несмотря на сильный мороз, зрители пришли посмотреть поединок сильнейших команд области — Орска и Оренбурга. Но на этот раз наша команда играла ниже своих возможностей и проиграла встречу со счетом 4:1. Оренбургские хоккеисты завоевали переходящий приз и получили право защищать спортивную честь области на республиканских соревнованиях. Орлане завоевали второе место.

А. Колбницев.

Однинадцать новых рекордов

Составитель «Буревестника» В. Ефанов (260 кг). Такого же результата, как Ефанов, добился В. Кандалинцев из команды «Нефтехимика».

В других весовых категориях лидировали Кузячин («Нефтехимик»), Зинченко («Авангард»), Лысов («Буревестник»), обновивший все четыре рекорда для атлетов полутяжелого веса, и Поляков («Авангард»).

Командное первенство одержали штангисты нефтяного техникума. Сумма поднятия этой командой веса — 1670 кг. Второе и третье места заняли соответственно «Авангард» и «Нефтехимик».

А. Мисеевов.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

Магазин № 6 (ул. Карла Маркса, 6) второго торга ОРГАНИЗОВАЛ ПРОДАЖУ

хлеба и хлебобулочных изделий с доставкой на дом ежедневно с 8 до 19 часов.

За услуги по доставке хлеба взимается плата в размере 15 процентов стоимости доставленной продукции.

Магазин обслуживает улицы: Карла Маркса, Ленина, Красногвардейскую, Свердлова, Кирова, Луначарского с № 1 до ул. Рабоче-Крестьянской; улицы: Советскую, Ст. Разина, Пугачева, Радищева, Парижских коммунаров, 9-го Января от улицы Народовольцев до ул. К. Маркса.

Заказы принимаются в магазине. Экономьте время! Пользуйтесь услугами продавцов-разносчиков!

Южуралмаш заводу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

за постоянную работу токари, расчистчики, фрезеровщики, карусельщики, строгальщики, сверловщики и их подручные, слесари-сборщики, электросварщики, газорезчики.

Демобилизованные из рядов Советской Армии принимаются вне всякой очереди по указанным специальностям и на ученические места стажанчиков.

Обращаться по адресу: г. Орск, пос. ТЭЦ, ул. Крупской (около бани).

Обращаться по адресу: г. Орск, городок нефтяников, ул. Московская, 36, кв. 8.

Строящейся швейной фабрике ТРЕБУЮТСЯ

заведующий складом, главный бухгалтер, знающий швейное производство, и столяры.

Обращаться по адресу: г. Орск, городок нефтяников, ул. Московская, 36, кв. 8.

Пассажирское автохозяйство ДОВОЛДИ ДО СВЕДЕНИЯ гражданам г. Орска

о том, что движение автобусов по маршруту площадь Б. Хмельницкого — мясокомбинат продлено до магазина № 34 в Нагорном поселке.

АДРФС-РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни — 3-68, промышленный отдел — 2-59, отдел писем — 4-99, издательство — 2-66, бухгалтерия — 0-51.